

许昌日报

XUCHANG DAILY

2021年7月9日
星期五 农历辛丑年五月三十
许昌日报社出版

中共许昌市委机关报
河南省一级报纸
国内统一刊号:CN41—0013
中共许昌市委主管主办
社长:方焯 总编辑:邓雷
第9470期 今日4版

许昌市政法队伍教育整顿总结大会召开

史根治讲话 何彧方婷黄旭东王自合柏启传等出席

本报讯(记者 高伟山)7月8日,许昌市政法队伍教育整顿总结大会召开。市委书记史根治强调,要充分肯定成绩,坚持动真碰硬,以更严的举措抓好“回头看”和问题整改“后半篇”文章,锻造一支政治坚定、本领过硬、能打胜仗的政法铁军。省第十驻点指导组组长何彧,市领导方婷、黄旭东、王自合、柏启传、董留民,市中级人民法院院长韩玉芬参加会议。

史根治指出,政法队伍教育整顿开展以来,在省第十驻点指导组的精心指导下,我市紧紧围绕“三个环节”,扎实做好“四项重点任务”,组织领导坚强有力、学习教育铸魂扬威、查纠整改刀刃向内、为民服务成效显著,顺利通过省指导组和省教育整顿办评估验收,取得了预期效果。

史根治强调,要坚持动真碰硬,以更严的举措抓好“回头看”和问题整改“后半篇”文章。坚决防止侥幸交差心理和过关闯关思想,牢记政法队伍教

育整顿永远在路上,推动教育整顿不断走深走实,锻造一支政治坚定、本领过硬、能打胜仗的政法铁军。一要在深化学习教育上持续发力。结合党史学习教育,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,弘扬伟大建党精神,自觉锤炼党性;结合违纪违法典型案例,持续开展以案示警、以案促改;学习先进典型,营造宣传英模、学习英模、崇尚英模良好风尚。二要在案件线索清查见底上持续发力。继续强力攻坚,彻查重点案件线索、清查存量案件线索,做到案件有着落、案案有结果,坚决把好案件办理“事实关、法纪关、处置关”,真正把每一个案件办成经得起历史和法律检验的铁案。三要在整治顽瘴痼疾上持续发力。聚焦“六大顽瘴痼疾”,继续深入排查清剿、全面摸清底数。对已经整治的问题,要确保整治成效不反弹;对尚未整治到位的问题,明确整改措施和完成时限;对需要较长时间整改的问题,要加强跟踪问效,做到一抓到底。四要在制度机制建设上持

续发力。认真总结创新经验和有效做法,推动整改措施制度化、常态化;聚焦教育整顿过程中暴露出来的突出问题,下大力气补短板、强弱项、堵漏洞,不断增强制度机制的针对性、操作性、管用性。市委政法委要强化统筹指导,市直政法单位要强化条线结合,规范完善制度体系,不断巩固提升教育整顿成果。

史根治强调,各级各有关部门要加强党的领导,把政法队伍教育整顿作为加强党对政法工作绝对领导、优化政法机关政治生态、加强政法队伍建设的一项长期性、系统性工作,更好维护国家政治安全、确保社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业。

市委常委黄旭东宣读关于表彰全市十佳政法单位和十佳政法干警的决定。市委常委、政法委书记柏启传主持会议,并通报了全市政法队伍教育整顿工作情况。

史根治在听取市委常委部门工作汇报时强调

风气搞正 工作做精 形象树好 纪律守严 建设“让党放心、让人民满意”的模范机关

刘涛一同听取汇报

本报讯(记者 高伟山)7月8日,市委书记史根治听取市委常委部门工作汇报。他强调,要把风气搞正、工作做精、形象树好、纪律守严,真正成为“让党放心、让人民满意”的模范机关。

市委副书记、代市长刘涛,市委常委方婷、黄旭东、王志宏、王自合、柏启传、楚雷参加会议。会上,各位市委常委依次汇报了分管部门的基本情况、重点工作开展情况和下一步工作谋划。

史根治在听取汇报后,对各常委部门的任务落实、工作谋划情况予以充分肯定。他强调,当前,许昌正处在战略叠加的机遇期、蓄势跃升的突破期、调整转型的攻坚期,既是机遇,更是挑战。站在“两个一百年”的历史交汇点上,省委、省政府对许昌工作寄予殷切期望,广大人民群众对许昌发展寄予美好期待。我们要按照“解放思想、拉高标杆、奋勇争先、更加出彩”的工作要求,既要坚持一张蓝图绘到底,也要与时俱进谋新篇,努力实现经济发展高质量、城乡建设高水平、

人民群众高素质。

史根治指出,市委常委会部门是全市的关键部门,要知责尽责、强化担当,真正做到“让党放心、让人民满意”。一要把风气搞正。要政治过硬,以政治建设统领党的各项工作,把做到“两个维护”作为首要政治任务、首要政治纪律,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要团结向上,大事讲原则、小事讲风格,画好同心圆、不搞小圈子,少点自负、不搞依附,营造团结协作、合作共事的良好氛围。要公道正派,涵养共产党人的正气之源,特别是在干部使用上树立正确导向,让敢担当者得重用,让实干者得实惠。二要把工作做精。要提高能力,对照习近平总书记提出的“七种能力”不断完善提升,做到脑子里有思路、眼睛里有问题、手上有招数、脚下有路子。要极端负责,以“最讲认真”的态度投入工作,雷厉风行、较真碰硬,确保上级各项决策部署条条落实、件件落

地、事事见效。要注重结果,坚持结果导向,强化“答卷”意识,真正把大事办好、急事办妥、难事办成。三要把形象树好。树立顾全大局的形象,把自身工作放到全市改革发展大局中来谋划和推动,对市委安排的任务不等不靠、不讲条件、主动跟进。树立务实重干的形象,带头躬身入局,带头提高实战能力,带头反对形式主义和官僚主义,带动全市上下形成务实重干的浓厚氛围。树立一心为民的形象,强化宗旨意识,始终站稳群众立场,时刻牵挂群众的“急难愁盼”,确保人民群众满意。四要把纪律守严。严格遵守党的“六大纪律”,严格执行中央八项规定,严格落实主体责任,着力构建“亲”“清”政商关系、“简”“减”同志关系、“严”“严”组织关系。

史根治还就深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神、抓实党史学习教育、做好市县党委换届等工作提出要求。

2021年度河南省“凤归中原”返乡创业大赛许昌分赛开赛

本报讯(记者 王金伟)7月8日,由市人力资源社会保障局联合市财政局、市农业农村局共同举办的2021年度河南省“凤归中原”返乡创业大赛许昌分赛开赛。此次大赛以“凤归中原添活力 乡村振兴创佳绩”为主题,旨在进一步鼓励支持农民工等人员返乡创业,助推乡村振兴,为我市广大返乡创业者发展提供实现创业梦想的平台,充分展现返乡创业者的创业风采,全面激发返乡创业者创业热情。

据悉,比赛分为初创组、成长组和

乡村振兴组,按组别分别设立一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖4名。经过激烈角逐,河南汇好慧爱教育科技有限公司、河南德威科技股份有限公司、郟陵县农创客企业管理信息有限公司分别获一等奖。

市人社局有关负责人表示,通过此次大赛,我们还将搭建专家与企业之间的服务平台,持续开展专家导师走基层活动,作为“万人助万企”活动的有力举措,搭建创业成果展示平台,架起资源对接桥梁,把服务范围覆盖返乡创业各类市场主体,各类创新主

体,为基层培养一批骨干人才、破解一批技术难题,实现一批项目对接、深化一批项目合作,让他们真切感受到党委、政府关心支持企业的实际行动,实现专家服务效益最大化。

近年来,在市委、市政府的坚强领导下,我市经济社会快速发展,农民工返乡创业人数逐年增多。初步统计,全市农民工返乡创业累计达到12万人,创办各类实体11万家,累计带动就业52万人。全市获认定省级返乡创业示范县1个,返乡创业示范园区2家,示范项目和优秀项目17个。

江凌到我市开展颍河巡河和水环境治理

王自合等陪同

本报讯(记者 李新)7月7日,省委常委、宣传部部长、颍河省级河长江凌到我市开展颍河巡河并检查防汛工作,强调要全面落实省委、省政府工作部署,坚持底线思维、系统思维,统筹抓好颍河防汛和水环境治理。市领导王自合、汤超陪同。

江凌先后察看了颍河禹州段第三橡胶坝、南水北调中线颍河倒虹吸工程及南水北调中线禹州沙陀湖调蓄工程,详细了解工程设计、通水和防汛准备工作。他强调,水利关乎发展大局和战略全局。要密切关注雨情、水情变化,及时会商研判形势,在确保安全度汛的前提下科学蓄水保水。要以河长制为抓手,统筹水上、岸上污染治理,做好水系沟通、水体调治,进一步改善颍河水质。要加强南水北调中线总干渠沿线生态保护,以长远眼光把握水资源供求趋势,建设运用好调蓄工程,为经济社会高质量发展提供强有力的水资源支撑。

颍河在我市境内干流长105.5公里,流域面积1066平方公里,作为市级主要河流之一,现已建立市、县(区)、乡(镇)、村四级河湖长组织体系,1位市级河湖长、5位县(区)级河湖长、18位乡级河湖长和114位村级河湖长。

建立长效机制 提升服务企业水平

赵素萍在我市调研“万人助万企”活动时指出

本报讯(记者 李新)7月8日,市人大常委会党组书记、副主任赵素萍莅许,到所联系的河南新天地药业股份有限公司,调研指导开展“万人助万企”活动。省人大常委会秘书长吉炳伟、市人大常委会主任王翌等参加调研。

河南新天地药业股份有限公司是民营高新技术企业,成立于2005年9月。该企业坚持“节能环保、绿色智能”发展理念,广泛应用新技术、新装备,在生产规模、技术水平及装备能力等方面保持行业领先地位,计划“十四五”时期,建成年产2000吨原料药及制剂智能化生产线。

赵素萍一行进厂区、入车间,详细了解产品销售、营业收入及存在困难等情况,认真倾听意见和建议。赵素萍指出,开展“万人助万企”活动是省委作出的重要工作决策,是省党史学习教育“办实事、开新局”的重要抓手。要坚持结果导向,精细做好服务,厘清问题清单,实现问题逐项销号;要建立长效机制,为企业排忧解难,切实把企业最期盼、最急于解决的现实问题解决好;树立底线思维,抓好安全生产,以只争朝夕的奋进姿态迈好第一步、见到新气象。

我市全力做好当前农业生产各项工作

为今年秋粮丰收打下坚实基础

本报记者 王金伟

粮食安全是国家安全的重要基础。习近平总书记强调,确保国家粮食安全,把中国人的饭碗牢牢端在自己手中。今年以来,我市高度重视粮食安全工作,克服持续干旱的不利影响和困难,及时抢收抢种,同时落实关键技术,做好田间管理,目前,秋粮总体长势较好,苗齐苗壮。

据市农业农村部门统计,全市秋作物总面积527.58万亩,较去年增加0.54万亩,其中粮食作物343.23万亩,较去年增加8.98万亩。粮食作物中,玉米227.23万亩,较去年增加16.23万亩;红薯39万亩,较去年减少6万亩;大豆69万亩,较去年减少2万亩;杂粮8万亩,较去年增加0.75万亩,粮食作物内部结构更加合理。

种子落地,“管”字上马。今年,我市秋粮生产以绿色、生态、优质、高产、高效为目标,依靠科技,主攻单产,防

灾减灾,降低损失,集成技术,增产增效,推进我市秋粮生产高质量发展。

我市以“三大农技行动”为引领,重点推广玉米绿色高产高效技术模式、夏大豆高产高效技术模式及优质甘薯栽培和小宗粮豆轻简化技术模式。

突出抓好玉米“一增四改”(合理增加玉米种植密度,改种耐密型品种、改套种为平播或直播,改粗放用肥为配方施肥、改人工种植为机械化作业)和“四度”(玉米密度、整齐度、结实度、成熟度)技术落实。值得一提的是,做好夏季大豆病虫害防控,综合防治刺吸式昆虫,大幅降低大豆卷叶现象发生概率。

夏秋季节高温、干旱、涝渍、风雹等自然灾害多发、频发,是秋粮生产安全的重大风险隐患。我市各级农业农村部门牢固树立“抗灾抓生产、抗灾夺丰收”思想,提前做好抗灾预案、资金和技术等各项准备——

提前制订抗灾、减灾各项预案,若发生自然灾害,及时组织有关专家指导群众科学救灾,因地制宜落实应对措施,把损失降到最低,保障农业生产安全;

积极宣传引导农业新型经营主体和农户参加农业保险,减少自然灾害对秋粮生产造成的损失,充分发挥农业保险对秋粮生产的风险保障作用;

做好高温、干旱、洪涝、风雹等灾害的预警防范,加快烘干技术应用,以应对收获期遭遇阴雨寡照天气造成谷物发生霉变的风险;

……

“当前,除了认真抓好中耕灭茬、化学除草、病虫害综合防治等关键技术措施的落实外,我们还组织技术培训和指导,持续开展科技服务行动,确保为今年秋粮丰收打下坚实基础。”市农业农村局副局长龙占杰说。

距全面完成中心城区房屋安全隐患集中整治任务 还有73天

中心城区房屋安全隐患集中整治工作通报

单位	当日进度		累计进度			剩余任务		
	户数	面积	户数	占比排名	面积	占比排名	户数	面积
魏都区	57	4587㎡	248	2	16642㎡	4	10993	979660㎡
建安区	20	7456㎡	135	3	40076㎡	2	9254	222924㎡
市城乡一体化示范区	261	34757㎡	444	1	51006㎡	1	2525	201943㎡
国家许昌经济技术开发区	4	292㎡	12	4	1692㎡	5	1623	133464㎡
东城区	7	925㎡	43	5	5028㎡	3	6842	167972㎡

魏都区:党员齐上阵,排查无死角

本报讯(记者 付家宝 通讯员 周丹)7月8日,骄阳似火,在魏都区北大街街道办事处西湖北街、新兴街道办事处裴山庙社区等87个社区房屋安全隐患排查整治工作现场,魏都区区直各单位2937名工作人员下沉一线,对辖区内房屋进行拉网式排查,不漏“盲点”、不留“死角”,切实保障辖区内房屋安全隐患底子清、情况明。

自全市中心城区房屋安全隐患集中整治活动开展以来,魏都区高度重视,成立专项房屋安全隐患集中整治指挥部办公室,先后召开8次专题会议,通报工作开展情况并安排下一步重点工作。截至目前,魏都区已排查16.8万户,排查率100%。

“自7月1日起,全区27名县级领导、区直各单位2937名工作人员在兼顾自己本职工作的同时,按照‘半日制’工作制度全部下沉一线,

配合各街道办事处对辖区内存在安全隐患的房屋开展调研并指导做好房屋安全隐患集中整治排查工作。同时,每个社区成立临时党支部,由社区书记任党支部书记,下沉的区直单位一把手任副书记。”魏都区消除安全隐患整治违法建筑指挥部办公室相关负责人介绍说。

据了解,魏都区坚持全区“一盘棋”,充分调动社会各界参与该项工作,魏都区委组织部、魏都区人大常委会、魏都区政协,分别发布全区《关于在房屋安全隐患整治工作中进一步发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用的通知》《致全区人大代表的倡议书》《致全区政协委员的倡议书》,发动全

区党员干部、人大代表、政协委员积极响应区委号召,全力推动房屋安全隐患集中整治工作落实。该区统一印制《许昌市魏都区广大居民的一封信》5万份、《房屋安全隐患集中整治法律汇编》5000份、警示案例5000份等,统一下发各个街道办事处,加大宣传力度,营造浓厚氛围。

“我们将继续扛稳责任、敢于担当、形成合力。党员干部带头在先、冲锋在前,率先垂范、作风过硬,把基层党组织战斗力、凝聚力发挥好,高位推动排查整治工作取得实效。”魏都区政府相关负责人说。



ICBC 中国工商银行 许昌分行

让你轻松贷款 e抵快贷

e抵快贷是以特定区域优质地产作为抵押,以“后台数据+前台标准化+智能化”审批模式办理的单人授信最高不超过500万元的个人经营网贷通业务。e抵快贷产品拥有“高效便捷、额度较高、循环期长、成本较低”的优势能有效满足小微企业和个体工商户“短、小、频、急”的融资需求。

- 贷款额度** 最高可达500万元
- 贷款利率** 可享受工行小微企业贷款利率优惠
- 贷款额度循环期限** 最长可达10年(目前为6年)
- 抵押方式** 市区优质住房抵押

产品特点 以抵押方式办理、线上操作、额度循环、随借随还。

借款人基本条件 以小微企业主(个人)名义申请办理的,其名下须有经营实体且经营活动正常,且须满足以下条件:1.个人借款年龄应在18(含)—65(不含)周岁之间,具有合法有效的身份证明和完全民事行为能力;2.个人及经营实体未纳入法院被执行人名单,且不能履行相关债务;3.个人未涉及刑事案件及承担刑事责任。

营业部 五一路支行 0374-3112166 天平街支行 0374-3120509
0374-2662898 魏文路支行 0374-2181780 南关支行 0374-2661816

立即扫码查看